

Вырезка из газеты

КАМЧАТСКАЯ ПРАВДА

9-го июня 1958

Петропавловск

Газета №

Филиал драматического театра

На днях в клубе Петропавловской судовой
фили открылся филиал областного драматиче-
ского театра. В этот день была поставлена
комедия А. Н. Островского «Женитьба Баль-
заминава».

Очень приятно было почувствовать заботу о
нашем Индустриальном поселке, который раз-
росся настолько, что ему для культурного об-
служивания населения уже недостаточно име-
ющихся клубов.

Областной драматический театр и раньше
выезжал к нам в поселок со спектаклями, но
эти выезды не были регулярными. Теперь, в
связи с открытием филиала, спектакли в на-
шем клубе будут идти трижды в месяц по за-
ранее намеченному плану. Таким образом, на-
ши зрители смогут посмотреть почти весь ре-
пертуар театра, за исключением некоторых
пьес, для которых мала наша клубная сцена.

Первый спектакль в филиале всем очень
понравился и зрители бурными аплодисмента-
ми выразили свою благодарность творческому
коллективу театра.

Ю. ЛЕБЕДЕВ.

Работник Петропавловской судовой фи.